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історія Славутича бере свій початоку1986 році, коли після Чорнобильської 
катастрофи було прийнято рішення про будівництво нового міста для 
постійного проживання працівників Чорнобильської АЕС. У наступному 
році було закладено перший куб бетону в будівництво нового міста. У сла 
вному літописі Славутича багато незабутніх, знакових подій та прикладів 
взаємодопомоги і дружби народів, народжених славних власних традицій. 
Місто змогло пройти складний шлях випробувань, особливо після закриття 
у 2000 р оці Чорнобильської АЕС. Багато зусиль потребувало впроваджен- 

я спеціальної економічної зони «Славутич». І це був шлях щоденної 
оротьби за своє виживання, щоденної кропіткої роботи і щоденних малих 

великих перемог. Продовження на стор. 4



Славутич відмітив своє 30-річчя

Місто змогло пройти складний шлях випробувань, особ
ливо після закриття у 2000 році Чорнобильської АЕС, 
Багато зусиль потребувало впровадження спеціальної 
економічної зони «Славутич». І це був шлях щоденної 
боротьби за своє виживання, щоденної кропіткої роботи і 
щоденних малих і великих перемог. Сьогодні 25-тисячний 
Славутич -  молоде й динамічно розвиваючесь місто, що 
реалізує сучасні творчі амбітні проекти і прагне бути ком
фортним, чистим, безпечним, відкритим для спілкування 
та відповідати своєму новому бренду «Славутич -  місто 
нових ідей». До свого дня народження місто підготувало 
насичену святкову й урочисту програму.

Перший день був присвячений 
дітям та молоді міста. Окрім свята 
останнього дзвоника, роботи 
Дитячого містечка, відбулось й уро
чисте нагородження обдарованої 
молоді. На Центральній площі тала
новитим славутичанам було вруче
но 50 медалей «За особисті досяг
нення», 36 особливих відзнак «За 
вагомі досягнення», 8 Почесних 
стрічок «Гордість і надія Славутича», 
2 особливі відзнаки «За чисельні 
досягнення». Пам'ятною відзнакою 
та Подякою міського голови 
відмічено 11 творчих та спортивних 
колективів. Молодіжна рада «Май
бутнє Славутича» отримала подяку 
за свої креативні ініціативи.

А 2 червня в залі урочистих подій 
відбулося нагородження кращих 
представників міської громади та 
будівельників міста. Серед почес
них гостей: головний архітектор з 
проектування міста Славутич -  
Федір Ілліч Боровик. Відомі своїми

справами і славутичани за духом 
Березін В. О., Жигалло В. К., 
Захаров В. П, Крупський В. С., 
Леонець Л. П, Лінник М. С., Менюк
O. А., П’ятницький Т. А., Свинчук 
В. М., а також кобзар-лірник, 
Василь Нечепа і депутат Київської 
обласної ради Удовиченко 
Володимир Петрович, який 25 років 
присвятив розвитку міста.

Наступний день святкування 
розпочався з урочистої ходи гостей 
міста, почесних громадян, гро
мадських організацій, трудових 
колективів, учнівської молоді, 
спортсменів, депутатів міської 
ради. У цей день до міста завітали 
поважні гості: Савченко О. І. -  пер
ший заступник голови Київської 
ОДА, Атрошенко В. А. -  міський го
лова Чернігова, Пишний В. М. -  
віце-президент ДП «НАЕК 
«Енергоатом», Анощенко С. І. -  
міський голова Вараша, Майструк
P. В. -  міський голова Тетієва, 
представники від Чернігівського та

Ріпкінського районів, Чернігівської 
обласної ради, м. Калінковичі 
(Білорусь). Надійшли вітання сла
вутичанам від прем’єр-міністра 
України Володимира Гройсмана, 
Комітету з питань сім’ї, молодіжної 
політики, спорту та туризму 
Верховної Ради України, 
Міністерства молоді та спорту 
України, Департаменту агропро
мислового розвитку Київської ОДА, 
міських голів: Переяслав-
Хмельницького, Южноукраїнська, 
Вісагінаса (Литва), Айзкрауле 
(Латвія), Попаснянського району 
Луганської області.

По завершенні святкової ходи 
на Центральній площі міста було 
офіційно відкрито День міста. З те
плими словами та щирими поба
жаннями до славутичан звернулися 
гості міста. Міський голова 
Славутича Юрій Фомічев зауважив:

«Сьогодні Славутич -  це конку
рентоспроможне місто в соціальній 
інфраструктурі, економічному роз
витку, де створенні умови для 
підростаючого покоління. А запо
рукою вагомих трудових здобутків 
славутичан є самовіддана праця та 
любов до рідного міста».

Концертну програму святкуван
ня розпочали студенти Київської 
муніципальної академії танцю їм. 
Сержа Лифаря.

Насичена програма святкування 
тривала до пізнього вечора і завер
шилася виступом гурту «Тартак». А 
ще у цей день у Славутичі на 
весільний рушник стали дві молоді 
пари. Хай щастить молодятам, а в 
Славутичі народжуються діти!

Відділ інформації


